

# 济阳正宗黄河大米再度开卖

## 本次直销还有曲堤石磨面粉,欢迎市民拨打96706126预订

### 资讯速读

#### 济南中院 判决文书上网

本报1月2日讯(记者 马云云) 2日,记者从济南市中级人民法院获悉,2日起,该院400余篇生效判决书通过“中国裁判文书网”公开。与此同时,该院官方网站上也挂出了生效判决书。

在中国裁判文书网上,济南中院分别公布了民事案件、刑事案件、知识产权案件等各类案件的判决书。

而打开该院官方网站,点击网站左下角的“济南法院裁判文书网”标志,即可看到各类裁判文书,包括民事案件、商事案件、行政案件、刑事案件、知识产权案件、执行案件等各类案件已经分好类,打开后即可看到各类判决书,点开后可看到判决书的详细内容。

本报1月2日讯(记者 肖龙凤) 去年11月,济阳曲堤镇农户推出正宗新产黄河大米直销活动,受到广大市民的支持和欢迎,不少市民吃完了还想再买点过年吃或馈赠亲友。为满足市民要求,正宗黄河大米直销活动将再次启动,还是那个牌子,还是那个味道。除了黄河大米,没有任何添加剂的济阳曲堤石磨面粉也将参加此次直销。购买大米和面粉的市民,可以拨打本报热线96706126预订,从1月4日开始,可直接到大明湖西南门附近的直销点购买。

去年11月,来自济阳的正宗新产黄河大米直销活动,受到了广大市民的欢迎与支持。都说黄河大米晶莹剔透,口感香醇,不少品尝过的市民认为此言不虚,并致电本报询问何时再举行这一活动。为此,济阳原产地农户,自强夫妇再次推出“闻韶香”新产黄河大米直销活动。

考虑到市民需求,本次直销活动在原来20斤、30斤和50斤三种包装规格之外,增加了10斤普通装和5斤精品礼盒装两种规格。其中,5斤精品礼盒装经过精挑细选,没有碎米,真空包装,每盒50元。其他规格价格一致,量多优惠更多:购买500斤以内,每斤3元;购买500斤至1000斤,每斤2.8元;购买1000斤以上,每斤2.7元。

除了好吃的黄河大米外,济南泰昊农业科技有限公司生产的曲堤石磨面粉也将同时为市民送上。所谓石磨面粉就是用传统石磨加工出来,没有任何添加剂的面粉,加工过程从除尘去杂、水洗到石磨研磨全封闭,保留了小麦的原汁原味,用石磨面粉制作的面食口感柔韧、麦香浓郁,营养价值更高。



去年销售的黄河大米很受欢迎。(资料片)

此次参与直销的曲堤石磨面粉有水饺粉和全麦粉,其中5斤礼盒装的全麦粉每盒45元,水饺粉每盒50元;还有10斤和20斤无纺布包装的水饺粉、全麦粉,都按照每斤7元直销。

此次直销的黄河大米和石磨面粉不仅价格优惠,也是必备年货,不仅可以自己享用还可馈赠亲朋好友。即日起,凡是想购买黄河大米和石磨面粉的市民,可以拨打本报24小时热线96706126预订。从1月4日开始,每天9:00至16:30,市民可直接前往大明湖湾(大明湖西南门往东约50米路南)的直销点购买正宗黄河大米和石磨面粉。

此外,章丘鲍芹和胡家有机韭菜也接受预订,其中,章丘鲍芹礼盒装50元一盒,普通装15元一袋;有机韭菜礼盒装45元一盒,普通装20元一袋,从即日起,市民可以拨打热线96706126预订。

### 出行事

#### 坐长途客车 也能网上购票了

本报1月2日讯(记者 宋磊 通讯员 李昂) 为方便旅客购买春运车票,山东交运集团开通了网上购票网站(www.0000369.cn),旅客可轻松实现网上购票,济南长途汽车总站也在高峰期也将派专人指导旅客特别是务工人员网购客票。

据济南长途汽车总站工作人员介绍,总站已提前进入春运状态。与往年不同的是,今年旅客更加青睐信息化的自助购票方式,网上购票因其独特的便利性和自助化操作成了最受宠的购票方式之一。

为方便旅客更快捷便利购票,总站在全网开通传统购票方式的同时,针对网上购票系统、自助取票机以及自助购票机等信息化购票设施进行了优化升级。“旅客只需登录公路客运行出行综合网www.0000369.cn或总站官网www.jnqzcc.com,即可轻松获取班次信息,购得春运客票。”总站工作人员介绍。

据悉,现在每天通过网站和电话订购春运客票的旅客已呈现与日俱增的态势,济南长途汽车总站工作人员介绍,为方便旅客获取春运车票、包车以及旅游等相关资讯,山东交运集团开通了公路客运行出行综合网www.0000369.cn,旅客可轻松注册进行网络购票并获取包车、旅游等资讯。

目前外来务工人员已开始陆续返乡,为使他们更加快捷轻松地购票,总站将派专员在客流高峰期对外来务工人员提供信息化购票设备的操作指导,缩短购票时间。对于还没有掌握网上购票操作流程的旅客,总站员工也将为他们现场演示操作步骤,免费提供一对一指导帮助,方便他们今后的出行乘车。

#### “爱心基金” 帮扶困难家庭

本报1月2日讯(记者 王茂林 通讯员 王津 天雄) 近日,槐荫国税局建立了“槐荫国税局爱心基金会”,专门用于向区局包挂的社区、村庄困难群众家庭实施帮扶。截至目前,已接受全局干部职工的捐款6000余元。

同时,该局制定了“爱心基金”运作方案,由教育科专人负责接受干部职工的物质、资金捐赠和保管,并及时对捐赠使用情况进行公示,广泛接受监督。通过建立“爱心基金”,大力营造积极参与社会公益活动、弘扬正能量、增强凝聚力的氛围。

#### 四里村为老人 举办心理健康讲座

本报讯 近日,四里村街道为老年人精心准备的科普知识讲座“健康从心开始”在小梁庄社区居委会外的邻里点举办。志愿者们以拉家常的方法把话题自然而然地引到了心理健康,老年人退休以后如何充实自己的生活,如何调整心态,并且与现场的老年人学员们进行了交流。(李文平 孙晓昆)

#### “水果小主播”主持人与孩子们面对面交流

### 数百件新年礼品发到孩子手中



本报1月2日讯(记者 穆静) 近日,由本报张刚大篷车参与主办、喜旺集团协办的“喜旺之星”水果小主播活动来到开元广场,来自济南电视台少儿频道的主持人与市民面对面交流,并带来精美礼品。不到1个小时,数百件新年精美礼品送到市民手中。

此次活动是“喜旺之星”水果小主播的特别活动,济南电视台少儿频道主播菠萝哥哥、香蕉哥哥来到开元广场,与市民和孩子们互动。上午

10点半,开元广场上聚集了不少等待的市民。等音乐声起,主持人宣布见面会正式开始,广场上的孩子们多了起来。在抢答环节,抢到答题机会的市民和孩子们获得了精美奖品,伴随着奖品一件件发出,广场上不时传来孩子们兴奋的尖叫声。

“喜旺之星”水果小主播海选赛自去年8月上旬开赛,选拔活动主要由小鬼话连篇栏目的小水果主播风采展示、现场海选小朋友的才艺展示以及益智问答、主持人和水果粉之间的游戏体验等部分组成。自去年8月份以来已经举办10场,每场选拔赛设置“水果小主播”海选、才艺展示及互动游戏等环节。通过10场海选赛,共有30位小朋友成功晋级为“水果小主播”,这些海选中脱颖而出的小主播,有的已经开始参与到济南电视台节目录制中,成为小小主持人。

## 中国“纯净”女孩儿田雨橙(Cindy) 宣布代言未来星儿童成长有机奶

12月28日,在《爸爸去哪儿》节目中“萌”童中圈的可爱小女生田雨橙(Cindy),及爸爸田亮和妈咪叶一茜一家,正式宣布全新代言未来星儿童成长有机奶。



未来星儿童成长有机奶是一款针对儿童生产的有机牛奶,100%天然有机牧场,精选的荷兰超乳牛,饲养方式也是遵循它们的自然成长规律,回归纯真的原生态牧场,产出的每一滴都是天然有机。配方中不添加白砂糖、色素、香精、防腐剂,顺应孩子身体的自然需求。

特别添加1.8倍天然萃取的DHA藻油,有助脑发育,让孩子天然自然成长。本产品已通过权威机构的有机认证,产品天然有机健康,让宝宝天然自然的呵护一直陪伴孩子的成长。未来星儿童成长有机奶将天然有机的营养带给更多中国

儿童的同时,也倡导孩子的成长过程应该顺应其天然,自然成长。因此,在《爸爸去哪儿》中天赋展展露无遗的可爱“萌童”Cindy自然成为了未来星儿童成长有机奶的代言人。此次代言也是田亮一家对来星品牌的“天然有机 天然天成”理念的肯定与支持,更是田亮夫妻对Cindy教育理念的进一步探索。

2014年,未来星将和Cindy一起,为小伙伴们带来源于自然的纯净有机营养和成长理念,助力更多孩子自然成长每一天,尽情享受天然,成就美好未来!

#### 隔空约会范冰冰

### Liu Xingmei疑似范爷初恋?

近日,一组隔空约会范冰冰的疑似广告引起了网友们的关注和热议。一位名叫Liu Xingmei的先生(亦不排除是女士),用拼音形式置顶寻找第一任女朋友范冰冰, Liu Xingmei一口气买下全国9份报纸,可谓土豪之举。

据网友爆料,范爷出道后似乎并没有Liu姓男友,而范冰冰本人也一直保持沉默状态。唯一可猜测的是,Liu Xingmei或许是范爷初恋,在范爷出道前有过一段恋情。而今

Liu Xingmei没找范,终于不费金钱找回真爱,但物是人非,不知范爷是否还记得那段青涩的恋情。另外,让人费解的是,Liu Xingmei的置顶广告的内容中,似乎提到了非诚勿扰,莫非Liu Xingmei对大气拒买通非诚勿扰,然后在非诚勿扰的现场与范爷牵手。如果Liu Xingmei如假包换,真是惊天地泣鬼神啊,让我们边走边看,坐等好戏上演。

#### 恒隆广场跨年派对精彩纷呈



被誉为“一生一世”的2013-2014跨年夜,恒隆广场一如既往为泉城市民奉上丁精彩绝伦的“跨年狂欢盛宴”,此次跨年狂欢派对融汇世界风情且独具创意与魅力,令恒隆广场成为当之无愧的狂欢主场。

#### 净雅多业态发展

### 打造海鲜火锅品牌

#### “么豆捞”

净雅集团依托自身酒店实现的资源聚合和深度开发,通过投资打造海鲜火锅品牌“么豆捞”,“么豆捞”的产品以海鲜火锅为主,产品定位于商务人士、白领以及家庭,么豆捞人均消费80-120元,截至目前,么豆捞在北京、沈阳、郑州、济南已有多家门店向市场开放。同时,净雅集团形成正餐、自助餐、火锅、快餐四大业态,拥有“净雅”、“阳光海岸”、“么豆捞”、“天天见面”四大品牌。

#### 山东电信举办“心系天下W2014”品鉴会

2013年12月28日,山东电信在济南天翼智慧手机广场举办“心系天下W2014新品发布会”,由中国电信和三星公司联合推出的年度旗舰智能手机上市。活动现场,主办方还进行了第一台“心系天下W2014”进行了拍卖,拍卖所得2万元善款全部捐赠给了“济南基

爱智障人士服务中心”。据了解,“心系天下”系列手机是中国电信同三星公司每年推出的年度旗舰手机,其主要目标客户是在社会中高层的精英人士。“心系天下W2014”延续了“心系天下”系列一贯的精工细作和顶级的商务奢华气质,包括采用皮纹纹理包裹机身的设

计,黑曜石质感的外屏融入机身。硬件配置上,配备4.7英寸Super AMOLED屏幕,搭载2.3GHz四核处理器,内置2GB RAM和32GB ROM,并支持最高64GB的扩展存储。此外,还配有1300万像素摄像头和200万像素前置镜头,运行Android 4.3系统,支持CDMA和GSM双网双模功能。